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Razno. 
Kako govore gavrani. Gavrane so že od 

nekdaj smatrali za jako pametne živali. To 
je privedlo mnoge prirodoslovce do tega, da 
so pričeli proučevati življenje teb čudovitih 
ptičev. Bavil se je ž njimi posebno Oliver 
Pike, ki je dolgo časa študiral starega in 
mladega gavrana. Pike pripoveduje, kako 
stari gavrani celi dan nosijo brano tmladi-
čem. Še predno se vračajo s brano v gnez­
do, je že od daleč čuti njihove globoke gla­
sove: kur, kur. Ko mladiči to slišijo, prožijo 
kljunčko iz gnezda. Znak, da so razumeli 
glas starejšega. Kadar vidi stari gavran člo­
veka v bližini gnezda, zakriči dvakrat: kraak, 
kraak. Mladiči se takoj skrijejo v gnezdu in 
se ne pokažejo toliko časa, dokler ne slišijo 
glasov; kek, kek. To pomeni najbrže, da ni 
več nevarnosti. Zanimivo je tudi to, da ga­
vrani ne opominjajo mladičev, ako gredo 
mimo ljudje, ki jib že poznajo, kakor n. pr. 
pastirji, ki se vsak dan mude na istem kraju. 

Otrok z dvema glavama in s tremi nogami 
se je navodil v kliniki ameriškega mesta Pa-
terson. Glavi novorojenca sta zrasli iz enega 
trupla. Roke in noge so pravilne. Na eni 
strani trupla se nahajate dve nogi, na drugi 
pa ena v normalni dolgosti z 10 prsti. Zdrav­
niki še niso na jasnem, ali gre v tem slučaju 
za dve telesi ali za enega z dvojnimi udi. 
Samo v tem so si edini, da je tej pomoti 
narave odmerjena le kratka doba življenja. 

Ustreljen in zopet obsojen na 4 leta težke 
ječe. Za časa boljševiškega režima na Mad­
žarskem je bil v Godoloju komisar neki I)e-
zider Ronay. Avgusta 1. 1919 so ga prijeli v 
Romuniji in ga obsodili na smrt. Obsodba 
se je izvršila, a ko so ga hoteli položiti v 
grob, so opazili, da še živi. Romunski pre­
stolonaslednik, ki je one dni ravno bival v 
onem kraju, ga je pomilostilin Dezidor Ro-
nay je po daljši težki bolezni okreval. Ko se 
je vrnil na Madžarsko, so ga oblasti takoj 
prijele in sedaj je bil po 20mesečnem preis­
kovalnem zaporu obsojen na 4 leta težke ječe. 

Velik požar na Dolenjskem. Dne 1. t. m. 
i dopoldne je nenadoma pričolo goreti pri ne-
j kem posestniku v Slepšeku pri Mokronogu. 

Ogenj se je z veliko naglico razširil na bliž­
nja gospodarska poslopja in v kratkem času 
uničil 10 gospodarjem vse : hiše, gospodarska 
poslopja in letošnjo Žetev. Požar je divjal z 
vso silo in je bil naravnost strašen pogled 
na visoke plamene, ki so s senom in žitom 
napolnjene kozolce kar požirali. Škoda je v 
primeru z malenKostno zavarovalnino zelo 
velika. 

Nova bolezen. Pojavila se je nove vrste 
bolezen. Boke otečejo do lakta, iz otekline 
nastane modrorudeča rana, koža se olupi, iz 
rane se razširja hud vzduh. Bolezen ie kuž­
na in se prenese tudi na druge dele človeš­
kega telesa. Svetujemo, da si vsak, kdor ču­
ti, da mu začne roka otekati, roko takoj 
razkuži s kakšnim razkužilnim sredstvom, ki 
se dobi v lekarni. Ako pa je roka že močno 
napadena, pa takoj k najbližnjemu zdravni­
ku. Pazite pri podajanju rok ! 

MOV drobiž. Finančno ministrstvo je pre­
jelo 6 vagonov drobiža po 10 par in po 25 
par. Drobiž po 10 par pride takoj v promet, 
drobiž po 25 par pa se bo nekaj časa zadr­
žal. Zaenkrat pride v promet tisti drobiž po 
25 par, ki se sedaj kuje v Novem Sadu in v 
Zagrebu. 

Kako star lahko postane človek ? Glasovi ti 
profesor dr. MeČnikov je sestavil zbirko po­
datkov, s katerimi dokazuje, kako so neka­
teri ljudje v popolnem zdravju doživeli viso­
ko starost. Na prvem mestu navaja Angleža 
St. Mungo, ki je doživel 185 let. Bavno to­
liko let je doživel Peter Zorsaj, ki je bil 
rojen leta 1539 ter jo umrl leta 1724. An­
glež Tomaž Peir je živel 152 let ter je imel 
sina, ki je umrl v starosti 127 let in kate­
rega je oče preživel. Ko je bil star 101 leto, 
je bil zaradi nemoralnega življenja obsojen 
v ječo, a v starosti 120 let se je oženil z 
neko vdovo. H. Jenkin je doživel 169 let. 
Pred smrtjo je bil povabljen kot priča o do­
godku, ki se je pripetil pred 140 leti. Zdrav­
nik Palisman je umrl v starosti 140 let, a 
še dan pred smrtjo je izvršil težko operacijo 
na svoji bolni ženi. O Palismanu se pripo­
veduje, da je bil od svojega 25. leta vsak 
dan pijan. Zelo neredno je živel kirurg Er-
page v Garonni, ki je dočakal 112 let, isto-
tako tudi Elizabeta Dire, ki jo doživela 114 
let. Samo kave je izpila dnevno do 40 sko­
delic. Liliputanka Valeonova, visoka 70 cen­
timetrov, jo doživela 149 let, golijat Jakob 
Danald, visok 225 metra, je dočakal 120 let 
ter zapustil vdovo s številnimi otroci, od ka­
terih je najstarejši umrl v starosti 108, a 
najmlajši v starosti 95 let. 

Uboj. V nedeljo okoli 20.30 je na planin­
ski slavnosti v Bušah 21 letni Anton Trnek, 
delavec v elektrarni na Fali po kratkem 
sporu pred drčalnico z nožem zabodel abi-
turijenta Franca Serajnika. Prerezal mu je 
tik pod ključnico žile pri vodnice, vsled česar 
je nastopilo notranje iakrvavljenje in v par 
minutah smrt. Storilec je bil aretiran in iz­
ročen državnemu pravdništvu v Mariboru. 
Pokojnik je bil edini sin mariborskega uči­
telja g. Serajnika. Truplo v nedeljo zvečer 
v Bušah zabodenega abiturijenta Franca 
Serajnika so pripeljali v pondeljek zvečer iz 
mrtvašnice v Bušah v Maribor, kjer bo po 
dovršeni obdukciji — kolikor je doslej zna­
no — v sredo pokopan. Morilec Anton Trnek 
je domačin iz Smolnika. Umorjeni je sin 
znane učiteljske rodbine Serajnikovih. Doma 
v Mariboru je bila le mati pokojnika, ki je 
z nepopisnim obupom sprejela vest o nesre­
či, dočim se je nahajal oče s hčerkama v 
Ljutomeru pri sorodnikih. Bili so nemudoma 
obveščeni, ter so takoj prišli v Maribor. 


